

Potvrzení rezervace 20.8. CONAKRY

Dobrý den,

zasílám Vám potvrzení rezervace letenky.

Rezervace je platná do 28.7.2017.

707KZ8

1.1XXX/XXXMR
1 . AF 5037 L 20AUG PRGCDG HK1 0710 0900
OPERATED BY CZECH AIRLINES
2 . AF 724 T 20AUG CDGCKY HK1 1050 1700
3 . AF 727 B 01SEP CKYCDG HK1 1925 #0555
4 . OK 759 M 02SEP CDGPRG HK1 0945 1130

Cena letenky za osobu v CZK: 55695,- + servisní poplatek 500,-
Cena celkem k dnešnímu dni/os.: 56195,- včetně 2 zavazadel k odbavení

Cena letenky je stanovena v den rezervace a garantována jen do dnešní půlnoci.
Rezervace je platná do data uvedeného výše, ale cena se může v den vystavení letenky lišit.

Tarifní podmínky:

STORNO letenky: letenka je nevratná vč. palivového příplatku. Servisní poplatek je nevratný.

ZMĚNA data: letenka je měnitelná od 150 EUR + servisní poplatek.

Změna data a storno letenky musí být provedeny minimálně 24 hodin před původním odletem.

Zrušení a změnu letenky nelze provést, pokud je cestující na jakémkoliv úseku odbaven a na cestě.

Z DŮVODU ZPŘÍSNĚNÍ PODMÍNEK DOPRAVCŮ NENÍ MOŽNÉ PRODLUŽOVÁNÍ REZERVACÍ. POKUD BUDETE POŽADOVAT PRODLOUŽENÍ REZERVACE, AKCEPTUJETE, ŽE VÁM MŮŽE BÝT DOFAKTUROVÁNA PŘÍPADNÁ POKUTA OD DOPRAVCE.

Prosím Vás o zaslání těchto údajů o cestujících:

Místo vydání cestovního dokladu (stát):

Číslo dokladu:

Státní občanství:

Datum narození:

Pohlaví:

Platnost dokladu do:

Celé jméno cestujícího podle cestovních dokladů:

Telefonický kontakt na cestujícího v době cesty:

V případě, že se v itineráři cestujícího vyskytuje jakékoliv letiště na území USA, Kanady nebo Mexika, je nutné před vystavením letenky zadat do rezervace datum narození cestujícího. Ostatní údaje mohou být vloženy do rezervace kdykoliv, avšak nejpozději 72 hodin před plánovaným odletem. Nejdůležitější však je dodat telefonní kontakt přímo na cestující.

Pokud budou tyto údaje v rezervaci chybět, má letecká společnost právo nepřijmout takového cestujícího k přepravě.

V případě nedodání požadovaných údajů nenese FRACTAL s.r.o. ani letecká společnost žádnou zodpovědnost za dodatečně vzniklé náklady, zdržení cestujícího na letišti či dokonce nepovolení nástupu cestujícího do letadla.

Prosím věnujte zvýšenou pozornost níže uvedeným informacím, předejdeme tak nedorozuměním a nepřesnostem. V případě dalších informací nás kontaktujte.

Potvrzení rezervace 20.8. CONAKRY

Prosím zkontrolujte si, zda je v rezervaci vše v pořádku (jméno a příjmení, směrování, termín, časy atd.).

Jména cestujících musí souhlasit s cestovními doklady a není možné je v rezervaci nebo u vystavené letenky zaměňovat ani upravovat. Jména cestujících jsou požadována ve formátu PRIJMENI/JMENO MR(MRS).

Letenka je nepřenositelný cestovní doklad.

Pokud máte více letenek pro jednu cestu, letecká společnost vám neposkytne náhradu za navazující nebo předchozí letenku v případě zrušení nebo zpoždění letu či jiných problémů.

Pokud budete cestovat se zavazadlem k odbavení, ověřte si, zda je zahrnuto v ceně letenky na všech úsecích cesty.

Poplatek za změnu data na letence je informativní, změna termínu může někdy znamenat navýšení letenky do jiného aplikovatelného, dražšího tarifu z důvodu nedodržení knihovací třídy a podmínek vztahujících se k původní letence (termínu) apod. Také může dojít k navýšení letištních poplatků, které je nutné při výměně letenky doplatit. V některých případech může být změna letenky i několikanásobně dražší než původní letenka. V případě nejasností nás prosím kontaktujte.

Pokud nevyužijete nevratnou letenku, prosím informujte nás, abychom ověřili možnost vrácení neproletěných letištních poplatků. Tento nárok musí být uplatněn před zahájením cesty.

Platnost rezervace je určena leteckou společností a není možné ji prodloužit. Dopravce rezervaci zruší, pokud není včas vygenerováno číslo letenky.

Letecká společnost si vyhrazuje právo na změnu cen, změnit se mohou především letištní poplatky (vše před vystavením letenky). Letecká společnost si vyhrazuje právo na změnu časů odletů a příletů, také podmínek pro uhrazení a vystavení letenky jak u rezervací tak vystavených letenek.

Prosím zkontrolujte si, zda máte platné dokumenty a víza pro vaši cestu.

Děkujeme za vaši spolupráci.

DOVOLUJEME SI VÁM NABÍDNOUT další služby k vaší cestě do zahraničí

- * POJIŠTĚNÍ
- * PRONÁJEM AUTA
- * UBYTOVÁNÍ
- * PARKOVÁNÍ NA LETIŠTI PRAHA - GoParking
- * VÍZA
- * JÍZDENKY NA VLAK

Děkujeme za vaši dnešní objednávku.
V případě potřeby nás neváhejte kontaktovat.

S pozdravem a přáním příjemného dne

XXX

Potvrzení rezervace 20.8. CONAKRY

oddělení letenek

FRACTAL, s.r.o., cestovní kancelář, IATA AGENT,
Vinohradská 174, 130 00 Praha 3, <http://www.fractal.cz>
T:+420 222 524 234, mimo prac.dobu placená HELP LINE +420 603 460 875,
helpline@fractal.cz

Znáte náš on-line rezervační systém na letenky www.smartterminal.cz ?